
 

 

 

10 грудня 1948 року держави, учасниці ООН, підписали Загальну декларацію 

прав людини – документ, у якому вони пообіцяли одна, одній і своїм народам 

забезпечити громадянські права й свободи, рівність, усіх перед законом, 

особисту недоторканість, свободу совісті, можливість дотримуватися своєї 

релігії. Цей день відзначається в усьому світі як Всесвітній день прав людини! 

В ліцеї з 10 по 14 грудня 2012 року прошов тиждень правознавства 

присвячений правам людини.  

В рамках тижня були проведені заходи: 

Урок на тему «Права людини в Україні» 

На уроці учні дізналися про міжнародний та державний захист прав людини і 

громадянина, обговорили основні групи прав, закріплених в Конституції 

України та переглянули мультимедійну презентацію. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Засідання клубу правового виховання «Феміда» на тему «Права 

та обов’язки учнів ПТНЗ» 

В Ізюмському професійному ліцеї працює клуб правового виховання 

«Феміда», завданнями якого є формування поваги до закону, правового 

світогляду, виробленню активної життєвої позиції, розвивання правового 

мислення під час розв’язання проблемних ситуацій. 

Учасники клубу прийняли активну участь в проведенні засідання, поринувши 

в подорож до країни прав людини! 

Тиждень правознавства в Ізюмському 

професійному ліцею 

 

 

 

 

 



Зупинка №1. «Людина – найцінніший скарб» 

Ти знаєш, що ти — людина? 

Ти знаєш про це чи ні? 

Усмішка твоя — єдина, 

Мука твоя — єдина, 

Очі твої — одні. 

Зупинка № 2 «Права і свободи людини» 

Гра «Кластер» (з нарізаних аркушів паперу, на яких записані різні права і 

свободи людини, треба згрупувати права і свободи людини) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редколегія гуртка підготувала тематичну стінгазету 

 

 

 



Виховний захід на тему «Ти людина, отже маєш права» 

В бібліотеці ліцею був проведений захід за участю групи кухарів ІІ курсу. 

Учнями, викладачем правознавства Владикіною Олександрою Валеріївною та 

бібліотекарями Якімовою Вітою Олексіївною та Бондаренко Іриною Іванівною 

були підготовлені доповіді присвячені правам людини, цінності життя, здоров’я 

важливістю дотримання закону. Діяла виставка правової літератури під назвою 

«Ти маєш право на життя», через яку учні могли глибше познайомитись зі 

змістом міжнародних та державних документів у сфері захисту прав людини. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Конкурс малюнків присвячений Всесвітньому дню прав людини 

«Я маю право» 



Учні прийняли активну участь в конкурсі малюнків, переможцями якого стали 

учениці першого курсу Бугайова Елла та Гордєєва Катерина 

  

 

Про важливість проведення тижня правознавства присвяченого правам людини 

говорять слова Володимира Мономаха 

 Стався до інших так як хочеш, щоб відносились до тебе; 

 Будь завтра краще, ніж ті є сьогодні; 

 Не тримай гординю ні в голові, ні в серці; 

 Живи для своєї Батьківщини і люби людство. 

 

 


